

MAGYAR PÉNZÜGY

POLITIKAI, PÉNZINTÉZETI, TÖZSDEI, RÉSZVÉNYTARSULATI, BIZTOSITÁSI, IPAR- ÉS KERESKEDELMI KOZLÓNY
MEGJELENIK HETENKÉNT KÉTSZER, SZOMBATON „MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA” CIM ALATT.

Megjelenik minden szerdán és szombaton
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V, Sas-utca 13.
Postatakarékpénztári számla: 4338.

Alapította: **KORMOS ALFRÉD**

TELEFON:
Kiadóhivatal: 52-52 Szerkesztőség: 7-99.
Sürgőnycim: „Pénzügy Sasutca 13.”

A kötvényvalorizáció és a pénzügyintézetek

A Magyar Pénzügy anyaggyűjtése a vidéki pénzügyintézetek valorizációs érdekének megállapítására már eddig is igen értékes adományosságot szolgáltatott. A válaszok meg egyre érkezők és ezért a számszerű kimutatásokat csak az adatok beérkezése után lehet majd összeállítani. De már az eddig megválaszolt beérkezett kb. 300 kérdőív megállapítható annyi, hogy

a vidéki pénzügyintézetek igen nagy része fűződik elsősorban a hadikölcsönkötvények felértékeléséhez. Igen nagy azoknak a vidéki pénzügyintézeteknek száma, amelyek békebeli alapítványok tulajdonosaiként annak idején hadikölcsönökre fektették, sőt olyan vidéki pénzügyintézet is van nem egy, amely a békebeli tekintélyes hányadát hadikölcsönökre fektette. Ezekre a pénzügyintézetekre nézve ma már felmerül, hogy a hadikölcsönökkel méltányos magasságban valorizálják.

Komplikációt okoz részben az, hogy a pénzügyintézetek egy része annak idején a Pénzügyintézetek Központ felhívására az akkori alacsony árfolyamon beszerzett hadikölcsönkötvényeit, amelyekért rossz koronánál nevezetesen csekély összeget kaptak. Most, hogy a valorizáció lehetősége felmerült, ezek a pénzügyintézetek az követelik, hogy beszerzett hadikölcsönkötvényeik az összegük még árcében lévő hadikölcsönök módjára a felértékelésben részesüljenek. A másik igen kontrapozitív kérdés az, hogy az eredeti jegyzés megállapítása gyakran technikai nehézségekbe ütközik.

A leggyakoribb eset az, hogy valamely elszakított országrészben fekvő régi magyar pénzügyintézetnél történt jegyzések olyan állampolgárok részéről, akik a hadikölcsönök értéktelenedése révén kivonulást szenvedtek és most ugyanolyan részt kívánnak a hadikölcsönök felértékeléséből, mint azok a magyar állampolgárok, akik eredetileg Csonkamagyarország megmaradt pénzügyintézetek egyikénél jegyeztek le a hadikölcsönöket. Bonyodalom okoz továbbá az annak idején ellombárdított, de ki nem váltott és így az eredeti jegyzőre nézve veszendőbe ment és harmadik kézbe került hadikölcsönök kérdése is. Mindezen komplikációk sok helyütt azt a véleményt érlelték meg, hogy a hadikölcsönkötvények felértékelésénél eredeti jegyzés és későbbi szerzés között különbséget tenni nem lehet.

A spekuláció, amely utoljára rávetette magát a hadikölcsönök vásárlására, természetesen mondja a régi és az új betétek közötti megkülönböztetés lehetetlenségét. A nemet példa ezzel szemben azt bizonyítja, hogy ez a differenciálás objektív ismérvek alapján igenis lehetséges.

Ami a záloglevelek valorizálásáról

illeti, erre nézve a beérkezett anyag azt mutatja, hogy a vidéki pénzügyintézetek szempontjából a kategória felértékelése megkérdőjelezhető, minthogy nagyobb összegű záloglevéllételek a vidéki pénzügyintézetek nem igen van. Ehhez képest a beérkezett vélemények túlnyomórészt odanyilatkozik, hogy a vidéki pénzügyintézetek a záloglevelek valorizálására súlyt nem helyeznek és a legtöbb nézet

odakonkludál, hogy a jelzálogkölcsönök visszahatólag való felértékelése olyan nagy komplikációkat és a hitelélet olyan megzavarását vonná maga után, amelyet megköszönhet a vidéki pénzügyintézetek záloglevél érdekeltiségének csekélységénél fogva nem érdemes és nagyon is kockázatos.

Az adatgyűjtés kiderítette azt is, hogy egyéb közkölcsönökből, főleg

háboru előtti járadékkötvények, továbbá fővárosi községek kötvények

vannak a vidéki pénzügyintézetek körében, de ezeknek összességüként szintén nem nagy. Csak kivételesen találunk az egyes pénzügyintézetek anyagi erejéhez viszonyítva nagyobb arányú járadékkötvény-birtokot. Ennek megfelelően a háboru előtti állandóságok, valamint az egyéb községek kötvények felértékelésére nem helyeznek nagy súlyt. Egészen elenyésző végül a vidéki pénzügyintézetek nosztrofiájában a vasúti, ipari és egyéb fixkamatozású kötvények

állománya, úgy hogy ezek felértékelésével szemben a pénzügyintézetek túlnyomórészt egészen indifferensek.

Az anyaggyűjtés eddigi eredménye mindezek szerint abban foglalható össze, hogy a vidéki pénzügyintézetek nagy erővel szólnak sikra a hadikölcsönök méltányos felértékelése mellett, azonban ezt a valorizálást

arányba kívánják hozni az állam teherviselő képességével

A többi kötvény felértékelésében a vidéki pénzügyintézetek nagyobb mérvben érdekelte mindezen. Ezért ezeknek valorizálását a pénzügyintézetek közvélemény osztatlanul nem kívánja és azok részéről is, akik a többi kategóriájú kötvények felértékelését óhajítják, ez a kívánág csak enyhén és halkán nyilvánul meg.

Teljesen

kizárólag a valorizálásból a pénzügyintézetek békebeli időből meg fennálló

betéllételek állománya.

Csak kivételesen kiegészítjük egyes pénzügyintézetek a betéttörlesztés lehetőségét; de ez a koncesszió csak olyan pénzügyintézetek részéről nyilvánul meg, amelyek annak idején a betétek összegét meghaladó mennyiségben jegyezték hadikölcsönöket, úgy, hogy az utóbbiak valorizálásában a betéttörlesztés náluk fejedeztet nyerne. Nem kell különösebben hangsúlyozni, hogy az ilyen intézetek csak igen kis számban voltak, úgy hogy

a betéttörlesztés a gazdasági lehetetlenség

folytán szóba sem kerülhet.

A Magyar Pénzügy anyaggyűjtésének számszerű eredményeit nem sokára módunkban lesz közzétenni. A beérkezett statisztikai adatok elég bőségesek ahhoz, hogy belőlük Csonkamagyarország vidéki pénzügyintézetek a valorizálásához fűződő érdekeltisége nagy átlagban megállapítható legyen.

Az alábbiakban közlünk a

beérkezett vélemények

nagy tömegéből néhány választ, amely az egyes álláspontokat szinte teljesen képviseli

A N-i Takarékpénztár

írja:
A gazdasági élet romjainál az a közmondás jut eszünkbe: „Kevés bölcseséggel kormányozzák a világot.” Nagy hiba volt ugyanis, hogy az egész művelt világ pénzügyi kormányzata a pénz, mint értéktörő háborúokozta romlása folytán bekövetkezett károsodásoknak törvényes intézkedésekkel kellő időben elejét nem vették, mert az utólagos reparálás oly nehéz feladat, amelyet teljes, mindenkit kielégítő igazságos-

sággal megoldani teljes lehetetlenség s ha külföldi próbálgatások szerint hoznak is valamelyes valorizálási törvényt, ennek nyomán a perek egész lavínja fog megindulni.

Ismertve a mai helyzetet, a valorizálás nem sokat bírunk, attól vajnai keveset várunk s az Önök szíves, hálás köszönetre méltó fáradozása is valószínűen hiábavaló.

A hit és bizalom, amely a hitelélet egyik legfőbb biztosítója, megrendült

mindnyájunkban, akik hazafias ézéstől áthatva, egész vagyonukat hadikölcsönökre fektették, amelynek romlása éppen a legértékesebb relegeket sújtotta, aminek következménye nemcsak vagyonok elvesztése, hanem a takarékoságtól való elkedvetlenítés, a pénznek gyümölcsöző elhelyezésének visszariasztása, mérhetetlen kárára a közgazdaságnak.

Amiként a beküldött kimutatásból látható, mi cca 2.200.000 aranykorona értékű állampapírt, hadikölcsönöket jegyeztünk, vagyis összes vagyonunkat s összes békebeli betéllételeinket ezekre fektettük, nagyra természetesen tehát, hogy az állampapírok valorizálását szükségesnek tartjuk, mert a betétek esetleges valorizálását is csak oly mértékben tudnánk eszközölni.

Záloglevelekben nem nagy összeg fe-

szik, ezt, valamint a visszafizetett jelzálogkölcsönök valorizálását kereszttul víthatatlannak tartjuk, mert hisz sok eset lehet már, hogy aki a kölcsönt felvette és visszafizette, a birtokát már rég eladta s az adósokom nem lehet behajtani semmit.

A valorizálási kérdésből láthatjuk, hogy a mérlegvalóság helyreállítása előtt ennek törvényes rendezése feltétlenül szükséges, épp azért az illetékes tisztségűeknek: Tébe, Pénzközpont stb. hathatósan közbenjárni kellene, hogy a valorizálási törvény sürgősen elkészíttessék, az értékmérő valuta rendezessék s addig a mérlegvalóság helyreállítására halasztás engedélyeztessék.

Erre kérjük Önöket is és szíves fáradozásukért hálás köszönetünket fejezzük ki.

M-i Takarékpénztár

A kimutatásban közölt értékpapírok felértékelését intézetünk szempontjából szükségesnek tartjuk, miután abban intézetünk összvágyona benne van. Továbbá, hogy a papírokat jegyzés óta birtokában tartja intézetünk.

A fixkamatozású papírok felértékelésére vonatkozóan véleményünk az, hogy

azok csak oly tulajdonosok részére értékelendők fel, kik azt eredetileg jegyezték és azóta birtokukban tartják, vagy a beszerzés aranykoronában történt s azóta birtokában van az illetőnek.

Bálint Lajos ur, az Adonyi Takarékpénztár igazgatója

Néhány szó a betéttörlesztéshez

címmel a következőket írja:

A „Magyar Pénzügy” legutóbbi számában „A kötvényvalorizálás és a vidéki pénzügyintézetek” cím alatt meglepődve olvassom, hogy egyes vidéki pénzügyintézetek egészen természetesen találnák a betéttörlesztést.

Ehhez röviden csak annyit kívánok megjegyezni, hogy a magam részéről a legnagyobb abszurdumnak tartanám a békebeli betétek felértékelését, mert az a körülmény, hogy az államháztartás rendbejötté után a hadikölcsönök eredeti tulajdonosai számára aktuális lesz bizonyos fokú valorizálás, — ami elől a pénzügyi kincstár beföldül hitelének megővése érdekében ki nem térhet, — korántsem jelenti azt, hogy a békebeli

fennálló betétek jogos valorizálása követelhető lenne. Ugyanis a pénzügyintézetek által hadikölcsönökre fektetett tőkék nem a betétekből kerültek ki, — mert azok kölcsönökként voltak kihelyezve, amit az adósoknak leromlott értékben volt joguk visszafizetniük —, hanem az intézetek saját vagyonukat áldozták fel a haza oltárán. Ennélfogva a hadikölcsön-valorizációból csak a részvényeseké érheti bizonyos rekompenzálás, nem pedig a betéteseké. A betéteseknek mindenkor jogukban állott betéttüket kivenni s ha ők nem gondoskodtak pénzüiknek értékálló elhelyezéséről, ennek a kényelmüknek, vagy mulasztásuknak a következményeit nem lehet a pénzügyintézetekre áthárítani.

K-i Ált. Takarékpénztár

Van szerencsénk tisztelettel tudatni, hogy a mi véleményünk szerint nemcsak kívánatos, hanem jogos is lenne, ha a m. kir. államkincstár különösen a hadikölcsönkötvényeket valorizálna, mert ezt igen sok magánember, valamint a legtöbb vidéki pénzügyintézet existenciája kívánatosul teszi.

Kívánatos pedig a községek kötvények valorizációja azért is, mert annak idején, midőn a magyar államkincstár felhívást intézett hazánk polgáraihoz és különösen a vidéki pénzügyintézetekhez, mindenki hazafias kötelességének tartotta ezen a

téren a hadikölcsönkötvény jegyzést még erején teljében is teljesíteni, azon biztos reményben, mint ahogy ez kitátásba is lett helyezve, hogy a kölcsönadott pénzügyintézetek esorban visszakapja.

Azért is tartanánk kívánatosnak a hadikölcsönkötvények valorizációját, mert ezáltal számos kisexistencia és vidéki pénzügyintézet, ha nem is teljesen, de részben ismét talpra lenne állítva, hogy fontos közgazdasági funkcióját tovább is újult erővel kifejtse. Kérjük ebben az irányban szíves közreműködésüket.

S-i Takarékpénztár

Az állami és egyéb kötvények valorizálását intézetünk szempontjából feltétlenül kívánatosnak tartjuk, mert amint a mellékelt kérdőívben megállapítható, intézetünk különösen a hadikölcsönöket jegyzésből olyan mértékben vette ki részét, amely saját vagyonát többszörösen felhalmozta.

Intézetünk ezen nagyobb arányú jegyzésre egyrészt hazafias szempontok miatt, de legfőképpen azért határozta el magát, mert a pénzügyi kormányzat által annak idején kibocsátott aláírás felhívások a hadikölcsönöket mint feltétlenül biztos tőkeelhelyezést propagálták.

Tekintettel az állam pénzügyi helyzetének örvendetes javulására, a kormányzat most már nem térhet ki egy méltányos és az állam teljesítő képességével számoló valorizáció elől, mert erre kötelezi az a bizalom, amellyel a hadikölcsönöket jegyzők annak idején az állam rendelkezésére bocsátották megtakarított félrekeiket, igen sok esetben egész vagyonukat. A magunk részéről üdvözljük azt az akció, amelyet Önök a valorizáció érdekében kifejtjen kívánnak s reméljük, hogy annak már a közel jövőben meglesz a kívánt sikere

T-vidéki Takarékpénztár

A feltett kérdésre vonatkozólag nagyon természetesen találjuk, hogy a még jó koronákban kifizetett hadikölcsönkötvények visszafizetése méltányos módon valorizálva történjék, mely nézetünk szerint, figyelembe véve a már meg-

csappant állományt, az államnak nem is volna jelentékeny teher. Intézetünk, mint a kérdőívben is kitűnik, békebeli cirka 1.000.000 aranykorona vagyonát jóval meghaladólag, majdnem a vagyon hatszorosát fektette,

hazafias kötelességből, de meg különösen az állam biztos ígéretére, **hadikölcsönbe** s ezért is veszítették el részvényeiknek békebeli részvényük 98%-át és a nagy hadikölcsönállomány miatt súlyos válságba is kerültünk, melyből csak megfeszített munkával és vezetőink áldozatkészségével tudunk kilábalni.

Különbben is általánosan óhajtott dolog nemcsak a pénzügyek, hanem a magánosok szempontjából is a hadikölcsönök valorizálása és feltétlenül igazságos is ez az óhaj. Nagyon örvendünk, hogy ezt a kérdést Önök felszínre tartják.

Ny-i Takarékpénztár

A fixkamatozású értékpapírok felértékelését feltétlenül jogosnak és szükségesnek tartjuk, mert jogi abszurdum lenne szerintünk az, hogy egyesek, azért, mert egész vagyonukat hazafias célból az ál-

lamnak ajánlották fel kölcsönképen, hátlából és ellenszolgáltatásukért vagyunk elvesztését és az elszegényedést kapják osztályrésztül.

P-i Takarékpénztár

Intéztünk jól kivette részét a hadikölcsönök jegyzéséből 100.000 koronás alap-tökeje mellett. Ennélfogva nagyon is ki-

vánatos volna e kötvénynek legalább 15-20%-os valorizálása.

S. Takarékpénztár

Az értékpapírok felértékelését szükségesnek tartjuk, leginkább adótechnikai

okokból.

T. Takarékpénztár

Ilyen értékpapírjaink nincsenek, ennélfogva indifferensek vagyunk. Mégis általánosságban a valorizációt kívánatosnak

tartjuk, különösen a pénzügyek érdekében.

Cs. P. Takarékpénztár rt.

A kérdéses értékpapírok felértékelését kívánatosnak tartjuk.

K. K. Takarékpénztár rt.

A hadikölcsönkötvények valorizálását üdvösnék tartjuk, mert mi pl. 150.000 K-ás alaptöke mellett 97.000 K-t jegyeztünk, az 1920. évi vagyonválságba pedig 112.500 K-t kellett befizetni. Így többet

mint az egész saját tőkénk fizettünk. A betétek valorizálása nem célszerű, mert a vidéki kisintézeteket teljesen tönkretenné.

O. Takarékpénztár

A küldött kimutatási űrlapokat a kívánt adatokkal kitöltve, czennel visszavárjuk és úgy véljük, hogy igen

szerey az a kívánalmunk, mely az ebben foglalt címletek valorizálását óhajtja.

A Cs. G. Takarékpénztár

A mi véleményünk az, hogy amennyiben államadóssági kötvények valorizálá-

sa nem vonná maga után a betétek valorizálását, úgy azt kívánatosnak tartanók.

T. Takarékpénztár

A kívánt kimutatást mellékelten küldjük. Egyben megjegyezzük, hogy ha esetleges békebeli vagyon mint pl. betét stb. valorizációjáról szó lehet, ezt másként mint a hadikölcsönök, záloglevelek stb. értékpapírok valorizációjától el sem képzelhetjük, mert akkor, amikor a kihelyezett kölcsönöket, mint jelzálogkölcsönöket az elértéktelenedett papírpénzzel fizették vissza és semmiféle kormányrendelet azok magasabb összegbeni visszafizetéséről nem intézkedett, a kisebb vidéki pénzügyek teljesen elvesztették

vagyonukat. A hadikölcsönkötvények záloglevelek és egyéb értékpapírok valorizációja mentheti meg csak még azt, hogy a vidéki intézetek valami kárpótlást kaphassanak az elvesztett vagyonukért és ha a betéteket valorizálják, hogy azt valamilyen képen ki is tudják fizetni. Ha a fentiek meg nem történnek, úgy a betétek valorizációjáról szó sem lehet, mert azt a vidéki intézetek, melyek vagyonukat elvesztették kifizetni valorizálva nem bírják.

Egy új megoldás

A S-i Forgalmi bank írja: Van szerencsénk állásunkat a következőkben közölni: Egy a háború előtti, mint a háborús államadóssági kötvények bizonyos mértékű valorizálásának hívei vagyunk. A megoldást olyképp gondoljuk, hogy az összes címlettulajdonosokról s különösen ezek jelenlegi vagyoni viszonyairól pontos kataszter volna elkészítendő; minden megyei és járási székhelyen bizottságok volna alakítandók, amelyekbe az összes községek a maguk bizalmi férfiakat kiküldenek, akiket eskü kötelezne arra, hogy működésükben semmiféle magánérdektől magukat vezettetni nem hagyják. Ezen bizottságok pontosan megállapítanak az államkötvénytulajdonosok vagyoni viszonyait. Az így elkészült listákat közszemlére tennék ki; a megállapítás ellen egy esetleg másodfokon fellebbezésnek volna helye. Az így elkészített listák alapján, amelyekbe az illetők tulajdonában levő államkötvények összege is bevezetendő volna, a valorizálás oly mértékben volna végrehajtható, amilyen viszonyban az illető kötvénytulajdonos jelenlegi vagyona a jegyzett, illetve utóvásárolt államkötvények értékéhez áll. A valorizációnak százalékos kifejezést néhány kategóriája volna felállítandó s az egyes vagyoni kategóriákba sorolatlanok. Pl. 50 millió vagyoniig 80%; 100 millióig 70%; 200 millióig 60% stb. Megkülönböztetést eredeti jegyzés és utóvásárolt kötvények között tenni nem tartanók helyénvalónak, mert ez az ál-

lamkötvények jövő forgalmának s az abba vetett bizalom szempontjából rendkívül káros lenne. A vagyon elbírálásánál különös fontossága volna annak megállapítása, hogy az milyen jövedelmet hajt. Például felhozzuk: Ha valakinek pár száz millió korona értékű családi háza van, amelyben egyedül lakik s az illető középszékvagyonát nagyrészt állampapírokba fektette, az ilyen tulajdonos kedvezőbb elbírálásban volna részesítendő, mint például az a gazda, akinek hasonló értékű földjei vannak. Különös elbírálásban volna részesítendő a keresetképtelenek vagy azok a korosabb szülők, akik támaszukat a háborúban, vagy az azt követő forradalmakban veszítették el. A valorizációnak tehát egyéni alapon viszont oly mértékben kellene megtörténnie, hogy az az államháztartás egyensúlyát ne befolyásolja. A keresztülvitele történhetne egy bizonyos összeg erejéig készpénzzel, azonfelül új kibocsátású sorolásra kerülő állampapírokkal. A záloglevelek valorizálását egy magasabb százalékos erejéig feltétlenül helyénvalónak tartjuk, minthogy azok az ingatlanok, amelyekre annak idején jelzálogkölcsönök folyósítottak, értékükben szintén növekedtek. Az adós helyzete itt tehát nem lenne kedvezőtlenebb, mint volt az a kölcsön felvételének időpontjában. A valorizálásnak természetesen oly mértékben szabadna megtörténnie, amilyen mértékben az ingatlanok értéke a békeárhoz képest növekedett.

TÖZSDEI HÍREK

Ingadozó irányzatról

kell ezúttal beszámolnunk. A spekuláció ugyanis a bécsi piacon arra a hirre, hogy Ausztria népszövetségi ellenőrzése meg fog szünni, eleinte vásárolni kezdett, amikor azonban arról kellett meggyőződni, hogy a népszövetség csak bizonyos fokig enyhítette az eddigi gyámkodását, akkor angazsmánjaitól szabadulni igyekezett és újból ellanyhította a piacot.

Nálunk is megnyilvánult ez a bécsi akció, úgy hogy az itteni irányzat híven követte a bécsi tőzsde szilárdságát, majd ellanyhulását. Ez utóbbihoz hozzájárult a hét végén megszokott realizálás és Berlin gyengébb irányzata. Számottevő üzlet azonban nem alakult ki, mert a hét végére a spekuláció teljesen visszavonult és még azokat a papírokat is elhanyagolta, amelyekben a hét elején véleményes vásárlásokat eszközölt. A kisspekulánsok a kötvénypiacra vetették magukat, ahol a hét elején valóban tomboló hausse fejlődött ki, amely azonban nem bizonyult tartósnak, mert a hét végén fokozatosan lemorzsolódtak az abnormisan tulhajtott árfolyamok.

Az állampapírok piacán az erőteljes spekulációs tevékenység következtében meglepő árhullámzás zajlott le. Ugyanis míg a hét elején forszirozott vásárlásokkal sikerült a hadikölcsönkötvények árfolyamait 24 óra alatt a duplájára emelni, addig a következő napon a spekulációt nagy csalódás érte, mert az a cég, amely vételleivel tulajdonképpen előidézte a szokatlan nagymértékű áremelkedést, megszüntette a további vásárlásokat és ezzel nemcsak megállította az áremelkedést, hanem a kiszáradt sietve realizálási eladásokba kezdtek. A megindult áremorzsolódás a hét végéig állandóan tartott, sőt az utolsó napon körülbelül a hét eleji legmagasabb kurzushoz viszonyítva 30%-os árvészességgel is már csak nehezen lehetett elhelyezni a címleteket. A hadikölcsönkötvények árfolyamai szeptember 11-én a következők: 6%-os I.-V. kibocsátású 7500-8600 K., VI.-VII. kibocsátású 3700-3900 K., 5 1/2%-os II.-VII. kibocsátású 4600-4800 K., IV. és VIII. kibocsátású 2700-3000 K., V. kibocsátású 2800-2900 K., 5 1/2%-os pénztárjegy 1600-2100 K., 5%-os 1200-1500 K., kényszerkölcsön 4600-4700 K., népszövetségi kölcsön 68.000 K.

A zálogleveletpiacon állandóan nagy a forgalom és az árfolyamok az élénk kereslet következtében szilárdak. Szeptember 11-én a következő árfolyamok költöttek üzletet: Belvárosi takarékpénztár 18.000 K., Pesti hazai 19.000 K., Kereskedelmi bank 21.000 K., Jelzáloghitelbank 28.000 K., Általános takarékpénztár 23.000 K., Moktár 21.000 K., Egyesült fővárosi 16.000 K., Agrárbank 20.000 K., Földhitelintézet 14.500 K., Kiszáradások 12.000 K.

A kölcsönkötvények piacán szintén szilárd az irányzat és továbbra is szívesen vásárolják fel a piacra kerülő árut. Az árfolyamok a következők: Fővárosi kölcsönkötvény 1897-es 20.000 K., 1903-as 16.500 K., 1906-os 9000 K., 1918-as 7600 K. A vasúti kötvények közül a Hév. kötvénye 60.000 K., a Hazai banké 28.000 K és a Vasútforgalmié 150.000 K.

Sorsjegyek iránt állandóan nagy az érdeklődés, de a nagyobb üzlet kifejtődését gyakran árulmány sőtölja meg. Élénk keresik a konvertált Jelzálog és a Pesti hazai sorsjegyet. Tájékoztató árfolyamok: Pesti hazai 23-27.000, konvertált Jelzálog 11-18.000, szubszkribált 8-12.000, Jászvi 3300-3500, új magyar vöröskereszt 1600-2000, Erzsébet szanatórium, Bazilika, régi magyar Vöröskereszt és osztrák Vöröskereszt 8000, Tiszaszegedi 7000, laibachi 12.000, szerb dohány-sorsjegy 110.000, nyereményjegye 45.000, 2%-os szerb sorsjegy régi szelvényivel 220.000 K.

Hetiépén szeptember 11-én 3/16-3/8%.

ABADIE
ismét a békebeli!

Mindentéle sorsjegyügyben
felvilágosítást nyújt, vesz és elad Értékpapírbank Rottler J. (Alapítvány: 1890.) Bpest, V., Honvéd-u 4

Feloldó szerkesztő és ezen szám kiadásáért felelős: **Dr. BARI ÁGOST**

Legutóbbi zárolásfolyamok ezer K-ban:

Bankok:	Szept. 4	Szept. 10	Szept. 4	Szept. 10
Angol-magy.	35	35	Egyesült fa	5
Angol-osztr.	—	—	Furnérgyár	11
Busny. azrár	63	65	Guttmann	500
Bpesti inarb.	6	6	Hazai faterm.	10
Fabauk	4.75	4.5	Honi fa	12 1/2
Földhitelbank	205	232	Körösbányai	5
Hazai	121	124	Kroonberger	3.5
Hermes	18.5	17	Ligum	11
Hungária b.	—	—	Hittólia	6.5
Fővárosi	88	89	M. amer. fa	6
Szalvay jelz.	1.2	1.25	M. Lloyd	—
Lloyd bank	305	339	Malomosky	10
Magyar hitel	335	339	Nemzeti fa	455
Ingatlanbank	223	238	Neusch. Licht.	—
Cseh bank	14.5	14.9	Ofa Zürich	550
Forgalmi b.	38	36	Rézvályai	35
Jelzáloghitel	31	31	Szalvonya	62
Keresk. hitel	17	17	Union	1935
Leszámítoló	66	66	Union Nasic	1935
Ált. bank	11	11	Vikt. butor	0.9
M. amerikai	—	—	Zabófal. fa	18
Magyar-német	8.5	5	Zenta-rosk.	—
Olasz bank	15.5	16	Erdőhírtokos	11
Közp. jelzálog	2.5	2.5	Közlékedés és váltalások:	
Városi bank	—	0.3	Adria	800
Verker	6	6	Közuti	—
Nemzeti	20	20	Városi vill.	80.5
Osztrák hitel	124	133	Bur	139
Keresk. bank	96	105	Déli vasut	2.2
Wiener Bank	94.5	97	MFTB	2.2
Atlantica	10.5	11.5	Levante	1.1
Verkehrsbank	48	48	Nova	275
Takarékpénztárak és biztosítók:			Államvasut	350
Belvárosi	35	34	Mezőb.	295
Lipótvárosi	5	5	Helyier. vas.	80
Közbányai tak.	—	—	Cukorgyárak:	
Egyes. f. v.	31.5	29	Déleukor	498
Általános tak.	119	118	Horvát cukor	175
Moktár	170	170	Cukoripar	1975
Pesti hazai	2100	2100	Georgia	447
Törökvis	—	—	Cukor-cukor	150
I. magy. bizt.	5400	5725	Mezőb. cukor	150
Fonctere	99	108	Stammer	1500
M. francia	—	—	Élelmiszervállalatok:	
Nemz. baleset	—	—	Fiumei rizis	—
Jégbiztosító	27	23	Fruktus	2.5
Pannónia	—	—	Halkeresk.	17
Patria	37	33	Ocean konz.	15
Malmok:			Pösp. bérp.	7
Back-malom	55	55	Tokaji bor	—
Borsod-misk.	131	198	Villányi	—
Geopria	40	40	Gáz- és villamosági vállalatok:	
Békéscsaba	51	51	Ált. gázizzó	8
Bpesti közp.	142	144	Létszessz	1300
Törökvismálk.	—	80	Izós	100
Gizella	79	78	Just izós	90
Hungária	111	111	Auer	90
Királymalom	26	25	Phobus	102
Pesti Viktória	427	439	Vasm. vill.	145
Transdanubia	75	74	Olajművek:	
Bányák és téglagyárak:			Marosv. petr.	—
Aszf. és kátr.	768	720	Olajművek	55
Bauxit trust	1100	1150	Sürgyárak és szeszipari vállalatok:	
Boecsi	—	49.5	Baróti	0.3
Borsodi	—	—	Részv. sör	525
Szentlőrinc	48.5	—	Temesv. sör	255
Csepeli	—	—	Föv. sör	55
Cement	122	148	Gschwindt	25
Kohó	230	235	Kedvelich	—
István tégl.	—	1725	Krausz-sör	70
Közbányai gáz	—	—	Pola. sör	70
Drasche	—	100	Krausz-sör	10
Maunzeit	1440	1470	Pann. sör	150
Aszfalt	60	—	Szállítók és gyógyrúdlók:	
Ált. köszénb.	2935	2975	Hungária	230
Kerámia	12	—	Royal-sz.	70
Móri szén	115	115	Eszis	21
Nagybányai	495	478	Létszsanat.	105
Sáladjarjani	—	—	Schwartz	17
Sátkendők	—	—	Lukácsfürd.	18
Ujvári	1035	1045	Textilipari vállalatok:	
Urkányi	1	30	Textil	31
Unio	—	—	Gyapuműs	43
Vasművek és gépgyárak:			Sz. b. ötv. gyár	44.5
Bródi	112	110	Goldberger	117
Cőburg	—	—	Györi textil	35
Corvin	7.5	6.5	Juta	20
Csáky	205	230	Kariton	52
Gáz. gépgy.	17	15	Kender	70
Páblan	675	680	Pannut	230
Fegyver	7	7	Szegedi kender	365
Fémkeresk.	2	2	Unio	4
Frankl	74	79	Vegyipari vállalatok:	
Ganz Dan.	2280	2340	Chinoin	8.75
Ganz vill.	1285	1335	Dancica	81
Kistarcsai	64	62	Diana	80
Győrffy-Wolf	—	25	Sodium	2.15
Hotherr	133	130	Hóra mtr.	1095
Kaszab	20	20	Kel-Murányi	84
Kisling	2.5	2.5	Klein szappan	2.75
Kühne	28.5	29.5	Klotild	17.5
Láng	97	95	Pharmacia	—
Lipták	36.5	43.5	Székra	59.5
Más	17.5	14	Török	22
Mag. acél	188	173	Wander	22
Belga fém	128	133	Zénkénez	—
Héberggyár	8.5	1	Labor	—
Motorgyár	17.5	16.5	Különtéle vállalatok:	
Olomáur	—	—	Hárdi	8
Chaudou	—	175	Bóni	58
Vegyipar	19	18.5	Brassó	432
Vagongyár	45	49	Corvin-ilm	—
Pálai	4	4	Dorosi	15.5
Bimamurányi	1135	114	Sertéshid.	45
Roessemann	—	40	Betűönt.	32
Rothmüller	7.5	6.5	Felten	1500
Schlick	484	49.5	Györi bórpar.	83
Schuller	40	45	Kábel	22
Teufel	—	2.5	Hangya	—
Uitán	3394	31	Kábel	—
Vulkan	9	9	Királyautó	222
Wörner	36	36	Óstermélő	245
Mechanikai	140	138	Gummi	75
Lámpa	—	—	M.-n. mező	187
Nyomdák:			Vasuti forz.	10
Athenaeum	65	68	Interexim	55
Föv. nyomda	4	4	Star-ilm	—
Franklin	63	64	Telefon	—
Globus	36	30	Turul c. Bp.	15
Kossay	4.5	5.5	Szolnoki	—
Pallas	120	—	Zsálfalva	—
Pesti könyv.	52	—		
Révai	64	66		
Rider	3.25	3		
Stephanum	—	—		
Ujságotrem	4	4		
Wodianer	—	—		

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.617/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Braun Jenő budapesti textilkereskedő...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.069/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Somogyi és Taby budapesti (VIII., Baross-u. 98) be nem jegyzett cég ügyében...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.510/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Koch Testvérek bel. cég csődönkívüli kényszerességi eljárását...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.733/3-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Király Gyula gépjármű műhely tulajdonosa...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.997/3-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Taubert Adám csődönkívüli kényszerességi eljárását...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.816/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Schillinger Andor be nem jegyzett kereskedő budapesti (Rózsa-u. 73) lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.936/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Farkas Mór be nem jegyzett textilkereskedő (VII., Rottenbiller-u. 66) lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.857/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Winkler Henrik be nem jegyzett kárpitos-mester (Fossonyi-ut. 4/c) budapesti lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.531/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Aulich Ottó be nem jegyzett fűszerkereskedő (Népszínház-u. 12) budapesti lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.685/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Lukács Endre és Társa budapesti (VII., Király-u. 85) bel. cégére s ennek egyedüli tulajdonosa...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.468/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Fleischmann Zsigmond budapesti (VI., Vasvári Pál-u. 6. sz. és V., Mészáros-u. 12) be nem jegyzett kereskedő budapesti (VI., Lázár-u. 13) lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.666/3-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Tőkés Károly fa- és szénkereskedő és vendéglős budapesti (VI., Hermina-u. 55. sz. faterlep: V. Wahnman-u. 5) lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.831/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Martonik és Társa budapesti (II., Margit-körút 5/b) bel. betéti társaságára s ennek birtokosára...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.143/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Quitt és Társa budapesti (V., Révész-u. 13) bel. cég s annak egyedüli birtokosára Quitt J. Jenőnek született Adler Margit budapesti (Ügyvéd-u. 18) lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.387/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Fuchs Ferenc be nem jegyzett kárpitos-mester (Fossonyi-ut. 4/c) budapesti lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.110/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Glanz Márton be nem jegyzett cég ügyében a csődönkívüli kényszerességi eljárást...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.577/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Wolf és Társa budapesti (V., Bálvány-u. 1) bel. cégére s ennek egyedüli birtokosára Wolf Zsigmond kereskedő budapesti (V., Bálvány-u. 1) lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.151/3-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Bartos Mór budapesti (VII., Dohány-u. 94) be nem jegyzett szűcs cégére s ennek egyedüli birtokosára...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.108/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Schwartz Sándor be nem jegyzett cég csődönkívüli kényszerességi eljárását...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.831/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Kovács és Deutsch budapesti (VIII., Baross-u. 98) bel. cégére s ennek egyedüli birtokosára...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.776/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Wesel és Rosenberger budapesti (V., Bécsi-utca 9) bel. cégére s ennek birtokosára Wesel Lajos kereskedő budapesti (V., Korall-u. 9) lakosra nézve...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.228/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Józán István budapesti (VIII., Orczi-ut 38) be nem jegyzett cégére s ennek egyedüli birtokosára...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.217/4-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Komlós Károly budapesti (VI., Hegedűs Sándor-u. 7) cégére s ennek egyedüli birtokosára...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 22.200/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Jónás Ignác és Fial (Ignáz Jónás et Söhne) budapesti (Arany János-u. 24) bel. cégére s ennek egyedüli tulajdonosa...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 42.510/5-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Schein és Társa budapesti (VII., Dob-u. 5) bel. betéti társaságára s ennek egyedüli birtokosára...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.795/2-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Kovács és Deutsch budapesti (VIII., Baross-u. 98) bel. cégére s ennek egyedüli birtokosára...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.776/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Wesel és Rosenberger budapesti (V., Bécsi-utca 9) bel. cégére s ennek birtokosára...

A budapesti kir. törvényszék től Ke. 41.776/1-1925.

HIRDETME NY A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Wesel és Rosenberger budapesti (V., Bécsi-utca 9) bel. cégére s ennek birtokosára...

Legszébb Legjobb Legelőszőbb
PAP LAN PAP LAN PAP LAN
 kárpitosára, vas- és rézbutorgyára

Szőnyeg, pokróc, függöny, ágy- és asztalterítők, gyermekkocsik, nyugszékek, leányzóba, előszoba- és kertibutorok, ernyők és sátrak minden kivételben kaphatók

Gichner János
 Budapest VII., Erzsébet-körút 20
 Nagy katalógust 4000 Kellenében postán küldök

ALFA Kés- és Acélárugyár Rt.

Gyár: **SZEGED**
 Központi Iroda: Budapest, V. ker. Személynök uca 7. Telefon: 47-11

Gyárt: konyha-, háztartási-, ipari és zsebkéseket.

Viaszos-vászon és linoleum,
 amerikai bőr-, vászons és könyvkötővászon nagy gyári raktár.

Gummi ágybetétek.
 Ajánljuk dusan felszerelt gyári raktárunkat szives figyelmébe. Legszolidabb kiszolgálás.

Steiner Mór utódlal
 cégtulajdonosok: Löwy Rudolf és Ungár Armin
 Budapest, VI., Király-utca 2.
 Alapítástól 1871. — Telefon: 26-32. 1825

MIKA TIVADAR
 rézárugyár VII., Kazinczy-u. 47. Tel: József 128-27
 Budapest

KRAVER E. ES TÁRSA
 festők-, kence- és lakkgyár
 BUDAPEST,
 V., Váci-ut 34 **Festékek Lakkok**
 Telefon: 22-58, 15-29

Ön vevőiből él!
 Segítsen vevőin!

Ön is jól jár vele!

Ajánlja vevőinek a tudomány legújabb vívmányát: az ARNEA vitamint, amely csokoládé ízű, vörköpő, ider- és izomerősítő, a gyermek-növését elősegíti.

Ön teljes 50%-ot keres rajta
 Beszerzési ára K. 10.000 Eladási ára K. 15.000
 A LEGELŐS ÖRVSŐK AJÁNLJÁK
 A YEVŐ HÁLÁS LESZ ÖNNEK ERTE
 Kérjen felvilágosítást és árajánlatot az

ARNEA TÁP SZERGYÁRTOL
 Budapest, VII., Angol-utca 17-19. sz.

Acéplombák
 1502 és fogók
Csomag pecs étek
 viaszpecsételés helyett.
Ujágh Árpád
 Budapest, I., Mórthy Miklós-ut 86. Tel: J. 85-25.

Darvas József és Korányi
 V., Váci-ut 30., telefon 99-43. **Tennél 1895 óta.**
 Medinger J. és Fia, Wien-Lajtaufalu vezérképviselete
Ammoniak - Kénassav - Hydrogén, ered. importált carbid nagyban és kicsinyben gyári áron. Autógen forrasztókészülékek, pisztolyok, reduktorok nagy választékban. Külföldi gummiárúk, eredeti amer. és német gummiballonok. Kiváratra prospektusok ingyen.

SZENT LUKÁCSFÜRDŐ RT.
 1529
KRISTÁLY
 ásványvíze mindenütt kapható.
 Ügyeljünk az eredeti márkára.
 Táviratcím: Kristály, Budapest.

Kovács Testvérek szobafestő, mázoló és fényező Budapest, VIII., Nap-utca 36.
 Telefon: József 76-56.

Porosz és belföldi szenet, tüzifát legjobb minőségben szállít, kedvező fizetési feltételek mellett. Kereskedelmi és Szénforgalmi Vállalat. Szén és tüzifa nagykereskedés Budapest, III. kerület Paesirtamező utca 34. Telefon: 1-15.

A budapesti kir. törvényszék től
 Ke. 41.501/3-1925.

HIRDETMEY

A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Első Budapesti Teasütemény- és Bisquit-gyár, Freund Ödön Rt. budapesti (VI., Király-u. 14) cég és Freund Sándor kereskedő budapesti (I., Biró-u. 19) lakos elleni csődonkivüli kényszerességi ügyében a kir. törvényszék az 1. alsz. csődonkivüli kényszerességi eljárást megállapította, és elrendelte, hogy az eljárás Freund Ödön budapesti lakos ellen folytatott meg. akként javítja ki, hogy a csődonkivüli kényszerességi eljárás alatt álló adós helyes neve: Freund Sándor kereskedő budapesti (I., Biró-u. 19) lakos.

Erről a kir. törvényszék az érdekelteket értesíti.

Budapest, 1925 augusztus 7.
 Dr. Nagy István s. k. kir. tszéki bíró.

A budapesti kir. törvényszék től
 Ke. 42.047/1-1925.

HIRDETMEY

A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Endler Dávid piaci árus budapesti (VIII., Kun-u. 11., árubóda: Teletk-ter 158. számú bódé) lakosra nézve a csődonkivüli kényszerességi eljárást a kir. törvényszék megindította.

Vagyonteljesítő dr. Benyák Árpád budapesti (V., Árpád-u. 11) ügyvéd.

A hitelezők követeléseit 1925. évi nov. hó 7. napjáig írásban bejelentendők a kir. törvényszéknek.

Ekvességi tárgyalási hatánap 1925. évi nov. hó 17. napjának d. e. 12 órája, dr. Nagy István kir. tszéki bíró előtt, Budapest, V., Alkotmány-utca 14. III. 46.

Az eljárás megindításának joghatálya 1925. évi augusztus hó 19-én kezdődik.

Budapest, 1925 augusztus 19.
 Dr. Nagy István s. k. kir. tszéki bíró.

Gazdaságok és kereskedők
 részére

Bőr- és halna-csizmák, bőr- és fátalpu bakancsok és fátalpu papucsok nagyban készítője

VARGA GYÖRGY
 Budapest, VIII. Tisza Kálmán tér 26. szám

Legszébb színes falvédők, saját kiadás, 12 mintában,

Ujdonság!
Aranyozott falvédők!

Jelenkor legszébb aranyozott szekrénypapír árusítója. Mindennemű papírra. Kérjen árajánlatot.

„MODERN“
 képeslap kiadóvállalat,
 Budapest, VII., Klauzál-ter 13. szám.

A budapesti kir. törvényszék től
 Ke. 40.598/1-1925.

HIRDETMEY

A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Blen Armin budapesti (Nagymező-u. 35) lakosra nézve a csődonkivüli kényszerességi eljárást megindította.

Vagyonteljesítő dr. Radó Miksa budapesti (VI., Sziv-u. 39/a) ügyvéd.

A hitelezőknek követeléseiket 1925. évi szept. hó 15. napjáig írásban kell bejelenteniük a kir. törvényszéknek. Ha a követelések bármiként (zálogjog, kezesség, adóstárs, váltókötelezett stb. által) biztosítva van, a bejelentésben ezen körülmény megjelölendő annak kiemelésével, hogy a követelést a biztosíték előreláthatólag mily összeg erejéig fedezi. Előnyös kiemelésre igényt tartó hitelező az igényének jogalapját közölni köteles.

Ekvességi tárgyalási hatánap 1925. évi szept. hó 30. napjának déli 12 óráját tüzi ki dr. Tribusz Gábor kir. tszéki bíró elé Budapestben, (V., Alkotmány-u. 14. III. emelet 49/a) teremben.

A hitelezőknek a birtokukban levő okiratokat, különösen váltókat a tárgyalás napjáig a kir. törvényszéknek kell bemutatniuk, vagy a tárgyalásra magukkal hozniuk.

Az ekvességi eljárás megindításának joghatálya 1925. évi július hó 15. napján áll be.

Budapest, 1925 július 15.
 Dr. Tribusz Gábor s. k. kir. tszéki bíró.

Füleki gyártmányú

zománcedényt,

valamint Hirsch és Frank-féle cikkeket szállít az

OBSZÁGOS VAS KERESKEDELMI RT.
 Budapest, V., Mérég-u. 11.

Zsák, ponyva, kötélárú és kölcsönzések, olcsón kapható Halász Richárd cégnél, Budapest, V., Árpád-utca 8. Telefon: 174-10

»Fecske« süveg légyifogó
»Kigyó« szalag légyifogó
 a legjobb. Utánzatoktól óvakodjunk.
 Helyi lerakat telefonja: József 40-52.
PATAY JENŐ BUDAPEST, III, Lajos-utca 104.

GEDULDIGER HUGO
 BÉLYEGZŐGYÁRA
 VÉSNÖKI
 MŰINTÉZETE
 BUDAPEST, VI. VILMOS CSÁSZAR-UTCA

A budapesti kir. törvényszék től
 Ke. 41.506/1-1925.

HIRDETMEY

A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Első Budapesti Teasütemény- és Bisquit-gyár, Freund Ödön részvénytársaság budapesti (VI., Király-u. 14) cég és Freund Sándor kereskedő budapesti (I., Biró-u. 19) lakosra nézve a csődonkivüli kényszerességi eljárást megindította.

Vagyonteljesítő dr. Pap Dező budapesti ügyvéd.

A hitelezőknek követeléseiket 1925. évi október hó 26. napjáig írásban kell bejelenteniük a kir. törvényszéknek. Ha a követelések bármiként (zálogjog, kezesség, adóstárs, váltókötelezett stb. által) biztosítva van, a bejelentésben ezen körülmény megjelölendő annak kiemelésével, hogy a követelést a biztosíték előreláthatólag mily összeg erejéig fedezi. Előnyös kiemelésre igényt tartó hitelező ez igényének jogalapját közölni köteles.

Ekvességi tárgyalási hatánap 1925. évi nov. hó 5. napjának d. e. 11 óráját tüzi ki dr. Nagy István kir. tszéki bíró elé Budapestben, (V., Alkotmány-utca 14, III. emelet 46. alatti teremben).

A hitelezőknek a birtokukban levő okiratokat, különösen váltókat a tárgyalás napjáig a kir. törvényszéknek kell bemutatniuk, vagy a tárgyalásra magukkal hozniuk.

Az ekvességi eljárás megindításának joghatálya 1925. évi augusztus hó 4. napján áll be.

Budapest, 1925 augusztus 4.
 Dr. Nagy István s. k. kir. tszéki bíró.

Dohányzócikkek
 gyára és lerakata
TAUSZKY ARTUR
 Budapest, VII., Akácia-utca 13. szám.

HIRMAN FERENC FÉMARUGYÁR
 Készít: gőz-, víz-, legszesz és fűrdőberendezési szerelvényeket
 Budapest, VII., Csányi-u. 7-9.

SCHMOLL-PASZTA
 Gyártja: SCHMOLL ÉS KALLÓS R-T,
 Budapest, V., Véső-utca 79. Telefon 31-18.

SAJÁVIZ FOGPOR FOGPÉP
SANALBIN
 CHÉMIA RT BUDAPEST

Ha megnőződést akar szerezni

lemérsékelt áramról, úgy keressen fel rendelkezéseivel.

GEIGER
 hangszernagykereskedő
 Budapest, VI., Nagymező-utca 37-39.

A budapesti kir. törvényszék től
 Ke. 41.506/1-1925.

HIRDETMEY

A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Első Budapesti Teasütemény- és Bisquit-gyár, Freund Ödön részvénytársaság budapesti (VI., Király-u. 14) cég és Freund Sándor kereskedő budapesti (I., Biró-u. 19) lakosra nézve a csődonkivüli kényszerességi eljárást megindította.

Vagyonteljesítő dr. Pap Dező budapesti ügyvéd.

A hitelezőknek követeléseiket 1925. évi október hó 26. napjáig írásban kell bejelenteniük a kir. törvényszéknek. Ha a követelések bármiként (zálogjog, kezesség, adóstárs, váltókötelezett stb. által) biztosítva van, a bejelentésben ezen körülmény megjelölendő annak kiemelésével, hogy a követelést a biztosíték előreláthatólag mily összeg erejéig fedezi. Előnyös kiemelésre igényt tartó hitelező ez igényének jogalapját közölni köteles.

Ekvességi tárgyalási hatánap 1925. évi nov. hó 5. napjának d. e. 11 óráját tüzi ki dr. Nagy István kir. tszéki bíró elé Budapestben, (V., Alkotmány-utca 14, III. emelet 46. alatti teremben).

A hitelezőknek a birtokukban levő okiratokat, különösen váltókat a tárgyalás napjáig a kir. törvényszéknek kell bemutatniuk, vagy a tárgyalásra magukkal hozniuk.

Az ekvességi eljárás megindításának joghatálya 1925. évi augusztus hó 4. napján áll be.

Budapest, 1925 augusztus 4.
 Dr. Nagy István s. k. kir. tszéki bíró.

ALBÁN HYDRÁT
 Ideális lábzúddal ellen, 50% engedmény.
 Dr., Hegedűs és társa, VII., Szövetés-u. 10.

Villamos vasalók, főzőedények, itató-esték 1 évi jótállással gyári áron beszerezhetők Magyar-Olasz Elektromos Művek Rt.
 VII., Kertész uca 23

Tej (sajt) oltót gyárt
FUNK gyógyszerháza, Budapest, VII., Thököly-ut 28.

Parádi viz
 gyomorbetegeknek és vérsejtyeknek gyógyítal, üdítő borviz. Egyedárusítás
 Forrástermék és Ásványvíz Kereskedelmi R-T
 V., Perczel Mór-u. 2. Telefon: 5-53 1549

Saját érdekében cselekszik
ha várományait (bolettait)
 sürgősen összegyűjti és azokat felülvizsgálat végett beküldi a

»Retour« hat. enged. vámllettéket felülvizsgáló Irodának
 Budapest, VII., Dohány-u. 73-75. szám alát
 (Telefon: József 141-63)
 ahol azt azonnal díjmentesen elvégzik.

A budapesti kir. törvényszék től
 Ke. 41.506/1-1925.

HIRDETMEY

A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Első Budapesti Teasütemény- és Bisquit-gyár, Freund Ödön részvénytársaság budapesti (VI., Király-u. 14) cég és Freund Sándor kereskedő budapesti (I., Biró-u. 19) lakosra nézve a csődonkivüli kényszerességi eljárást megindította.

Vagyonteljesítő dr. Pap Dező budapesti ügyvéd.

A hitelezőknek követeléseiket 1925. évi október hó 26. napjáig írásban kell bejelenteniük a kir. törvényszéknek. Ha a követelések bármiként (zálogjog, kezesség, adóstárs, váltókötelezett stb. által) biztosítva van, a bejelentésben ezen körülmény megjelölendő annak kiemelésével, hogy a követelést a biztosíték előreláthatólag mily összeg erejéig fedezi. Előnyös kiemelésre igényt tartó hitelező ez igényének jogalapját közölni köteles.

Ekvességi tárgyalási hatánap 1925. évi nov. hó 5. napjának d. e. 11 óráját tüzi ki dr. Nagy István kir. tszéki bíró elé Budapestben, (V., Alkotmány-utca 14, III. emelet 46. alatti teremben).

A hitelezőknek a birtokukban levő okiratokat, különösen váltókat a tárgyalás napjáig a kir. törvényszéknek kell bemutatniuk, vagy a tárgyalásra magukkal hozniuk.

Az ekvességi eljárás megindításának joghatálya 1925. évi augusztus hó 4. napján áll be.

Budapest, 1925 augusztus 4.
 Dr. Nagy István s. k. kir. tszéki bíró.

Csillárszükségletét mielőtt beszerezné, saját érdeke hogy a **Kissling cég** mintatertelt VI., Podmanický-u. 31 és IV., Kossuth Lajos-u. 1 megtekintse.

HÁJ RUHAFESTÉK, KALAPLAKK HÁJ
 Hájközpont: Budapest, VII., Erzsébet-körút 53. sz.

Befőzési pergament 3¹/₂ 100 iv 60000, 1000 iv 580000 K
 Nagy Lajos papírnagykereskedő, Budapest, VIII., Conti-utca 8, (saját ház), azelőtt Aggteleki-utca 10
 Papírzsácló, falvédők, szekrénypapírok.

Nostra Kereskedelmi r.-t.
 dióosztálya (azelőtt Kovács Vilmos)
 Budapest, V., Dráva-utca 5.
 Tel. 6-03 Sürgőnycim Diogenes. 287
Vesz diót! Elad feltört diót!

Stella SÜTŐPOR, „BUSTO“ vanília-cukor a legjobb
 Gyár: Rottenbiller-utca 46

ismét kapható a világhírű **borszéki savanyuvíz**
 Egyedárusító **OCEÁN** Magyar Konzervgyár és Kereskedelmi Rt.
 Budapest, VI., Vágány-utca 12.

CSERNÁK JENŐ címfestő műterme Budapest, VIII., Rökk-Szállard u. 23/a. sz. Telefon: József 85-28.

MÁSOLÁST és SOKSZOROSÍTást gondosan és olcsón készít a **„Belvárosi“ Gyors- és Gépiró-Szakiskola** IV., Muzeum-körút 23-25. Telefon: József 104-07. Magyar-német gyorsírást, gépirást, helyes írást legteljkeismeretesebben tanít

Hantos Testvérek Rt. festő, mázoló- és tapétázó üzem Budapest, VI., Horn Ede-u. 5. Telefon: 194-51, 185-25.

Nyomatott a Globus Nyomdai Műintézet R-T. körforgógépein. Budapest, VI., Aradi-utca 8. — Igazgató: Bíró Miklós.